



福娃们正在做花样面食。

舌尖上的福泰

食全食美 倾果倾城 面面俱到

章丘市福泰小学首届美食节喊你来品尝

这里有创意无限的手工美食,有别出心裁的水果拼盘,也有数不胜数
的花样面食,还有一决雌雄的厨王争霸。走在福泰小学的校园里,听到
的是响亮爽朗的点赞声;看到的是琳琅满目的美味佳肴;闻到的是空气中弥
漫着诱人的香味,面对五花八门的美食,很多“吃货”直呼“hold不住”。近
日,福泰小学成功举办了以“美食嘉年华,快乐你我他”为主题的首届美食
节,活动包括开幕启动、初赛选拔、复赛晋级、亲子美食show、颁奖仪式
等项目。福泰小学首届美食节不仅会让你感受到中华传统的饮食文化,还
能让你的胃与心灵得到极大满足。



打造一校一品特色名校
——办好适合学生发展、让孩子喜欢的教育

本报记者 支倩倩
通讯员 李超 郭颖

食全食美之手工创意

你一定想象不到,当我们司空见惯的太空泥、超轻黏土或瓷泥等多种材料遇到美食的时候,会呈现出怎样视觉和味觉上的震撼效果!让福泰小学一、二、三年级的小福娃们告诉我们答案。现场记者看到,小福娃们和家长老师一起,亲自动手创意美食,太空泥在孩子们的手中快乐舞蹈,举手投足间,就能创作一盘诱人的美食。丰富的色彩、细致的纹理、精美的摆盘足以使这些手工美食以假乱真,让人忍不住口水直流!翡翠饺子,大白包子,青葱一段,小茶一盘,简单的几种食物将中华文化的魅力尽情展现。还有各种绿色早餐、西餐套餐、甜蜜糕点……各色美食应有尽有,活灵活现,同学们的奇思妙想绝对会让你味蕾大开,清凉一夏!

倾果倾城之水果拼盘

甜瓜圣女果做成小刺猬,香蕉苹果猕猴桃拼出海南风景图,这些作品不仅能给人带来美的享受,比赛完了还能让人大快朵颐。福泰小学四年级的福娃们为大家演绎了一场别出心裁的水果拼盘创意大赛。天鹅湖、夏日沙滩、龙行天下、鲨鱼大口、小荷才露尖尖角、青山绿水、招财进宝、扬帆远航,光是这些响当当的名字就足够人回味无穷吧。小福娃们在自然中探索和发现美,深度发掘各种水果的“艺术价值”。记者在



学生做的葱油鱼赛后全部被吃光。



醋熘土豆丝等你来品尝。

现场看到,经过选手们精雕细刻,一组组充满创意与趣味的作品让不少吃货直流口水。为了让更多的学生参与,活动现场还有水果猜谜大赛,微信照片墙,场内场外互动生成,共享美丽健康新食尚!

面面俱到之花样面食

5月25日上午,以“面面俱到”为主题的花样面食创意大赛在福泰小学音乐厅拉开帷幕。五年级的福娃们戴着白色的厨师帽,系着美丽的小围裙,用智慧创造出了一个又一个花样迭出、千姿百态的面食艺术——花好月圆、哆啦A梦、螃蟹大餐,年年有鱼、枣花花卷、四喜蒸饺、鸳鸯蒸饺……他们用精

湛娴熟的技艺,雕琢出别具匠心的花样,他们用无限的创意诠释了自已对于美食的理解。在选手忙于制作的过程中,“日食记”、“舌尖上的美食”中的面食引来同学们的阵阵惊叹,互动竞猜引燃了全场高潮。猜谜语、领奖品,福娃们一个个摩拳擦掌,积极抢答,现场气氛一片火爆。

快乐烹饪之厨王争霸

中华饮食博大精深,中华饮食神韵丰厚!福泰小学小天使家政基地,六年级的福娃们齐聚一堂,共同见证福泰小学新一代厨王的诞生。从选材到烹饪方法,从口味到色彩,都作了精心设计。队员们个个胸有成竹、冷静从容,洗、切、焖、炒,忙得不亦乐乎,特别是在菜肴的制作方法上,充分展示了他们的创新能力。芳香四溢的松鼠鱼、口感饱满的京酱肉丝、秀色可餐的老醋花生,甘脆爽口的蜜汁山药,油而不腻的新奥尔良鸡翅,回味无穷的葱油鱼等等。经过两轮激烈比拼,最终六三中队“快乐吃货”代表队和六七中队“小小厨神”代表队获得了福泰小学第一届“厨王”的荣誉称号。

“美食”是一种生活乐趣,更是一种生活品位。“此项活动,既丰富了同学们的课余生活,又弘扬了美食文化;既培养了学生的动手能力和组织策划能力,又增强了班集体的凝聚力。”福泰小学校长李枝新表示,生活教育是福泰小学的办学特色。举办美食节旨在让孩子掌握基本的生活技能,做当家福娃,学会生活,热爱生活,享受生活!



巧手生花之手工创意作品。



水果拼盘之龙行天下。



美食节吸引了家长观赏。



全民秀厨艺,评委也来露一手。